



ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಪೀಠ, ಮೈಸೂರು
JSS MAHAVIDYAPEETHA, MYSURU

ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ವಾರ್ತಾಪತ್ರ

ಮಾಸಪತ್ರಿಕೆ

JSS VARTHAPATHRA
Monthly Magazine

ಸಂಪುಟ 9

ಸಂಚಿಕೆ 4

ಏಪ್ರಿಲ್ 2024



ಮೈಸೂರಿನ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜಿನ ಪದವೀಧರರ ದಿನಾಚರಣೆಯು ಪರಮಪೂಜ್ಯ ಜಗದ್ಗುರುಗಳವರ ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿತು. ಡಾ. ಎಂ. ಮಾಂತಪ್ಪ, ಡಾ. ಬಿ. ಸುರೇಶ್, ಡಾ. ಹೆಚ್. ಬಸವನಗೌಡಪ್ಪ, ಡಾ. ಶಶಾಂಕ್ ಆರ್. ಜೋಷಿ, ಡಾ. ಸಿ.ಬಿ. ಬೆಟಸೂರಮಠ, ಡಾ. ಸುರೀಂದರ್ ಸಿಂಗ್, ಡಾ. ಬಿ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಡಾ. ಎನ್. ಸುಧೀಂದ್ರ ಭಟ್ ಮತ್ತು ಡಾ. ಸಿ.ಪಿ. ಮಧುರವರುಗಳೊಂದಿಗೆ ಪದಕ ಮತ್ತು ಪ್ರಶಸ್ತಿ ವಿಜೇತ ಪದವೀಧರರುಗಳಿದ್ದಾರೆ (23 ಮಾರ್ಚ್ 2024)



ಮೈಸೂರಿನ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಸ್ಕೂಲ್ ಆಫ್ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಪತಿಯಿಂದ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ಜೆಎನ್‌ಎಂ ನರ್ಸಿಂಗ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಜ್ಯೋತಿ ಬೆಳಗುವಿಕೆ ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿಜ್ಞಾವಿಧಿ ಸ್ವೀಕಾರ ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ಶಿಕ್ಷಣ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಡಾ. ಎಸ್.ಟಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸಮೂರ್ತಿ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಡಾ. ಸಿ.ಪಿ. ಮಧು, ಶ್ರೀಮತಿ ಜೆನೆಟ್ ಮತಾಯಸ್, ಶ್ರೀ ಆರ್. ಮಹೇಶ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಡಿ.ಎನ್. ರೇಣುಕಾದೇವಿಯವರಿದ್ದಾರೆ.



ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ಶಾಲಾಕ್ಷೇತ್ರ ಕೇತೋಪಯುಕ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಸುತ್ತೂರು ಮಠದಲ್ಲಿ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಜನ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ ವತಿಯಿಂದ ದಿನಾಂಕ 19.03.2024 ರಂದು ನಡೆದ ಆಂಜಾರಾಕ್ಷೇತ್ರ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಪೈ ಆಂಡ್ ಪೈ ಕೆಮಿಕಲ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ. ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಭಾಯಾ ರಾವ್ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎಂ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಶ್ರೀ ಎಂ. ಮಹಾದೇವಯ್ಯ, ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರಮೀಲ ಗರಡಿ, ಎಂ.ಪಿ. ದ್ವಾಜೇರಿ, ಶ್ರೀಮತಿ ಚಿಕ್ಕಲ ರವಿ, ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಟಿ. ಮೋಹನ್‌ರಾಜ್, ಶ್ರೀ ಎಸ್. ಲೋಕುಮಾರ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರೇಮಾ ಸೋಮಸುಂದರ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಡಿ.ಎಂ. ಶಶಿಕಲಾರವರಿದ್ದಾರೆ.

ಶ್ರೀ ಸುತ್ತೂರು ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಸಂಭ್ರಮದ ಮಹಾಶಿವರಾತ್ರಿ

ಶ್ರೀ ಸುತ್ತೂರು ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 8.3.2024ರಂದು ಮಹಾಶಿವರಾತ್ರಿಯ ಅಂಗವಾಗಿ ಪರಮಪೂಜ್ಯ ಜಗದ್ಗುರುಗಳವರ ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಹೋರಾತ್ರಿ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ಹಾಗೂ ಜಾಗರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನೆರವೇರಿದವು.

ಆದಿ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಶಿವರಾತ್ರಿಶ್ವರ ಶಿವಯೋಗಿಗಳವರ ಕರ್ತೃಗದ್ದುಗೆ, ಶ್ರೀ ಮಹದೇಶ್ವರ, ಶ್ರೀ ಸೋಮೇಶ್ವರ, ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ, ಶ್ರೀ ನಂಜುಂಡೇಶ್ವರ, ಶ್ರೀ ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ರುದ್ರಾಭಿಷೇಕ, ಅಷ್ಟೋತ್ತರ, ಮಹಾಮಂಗಳಾರತಿ ಮೊದಲಾದ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆಗಳು ಜರುಗಿದವು.

ಸುತ್ತೂರಿನ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ವಸತಿ ಶಾಲೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಭಕ್ತಿಭಾವಭರಿತ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ನೀಡಿದರು. ಮೈಸೂರಿನ ಶ್ರೀ ಋತ್ವಿಕ್ ಸಿ. ರಾಜ್ ಮತ್ತು ತಂಡದವರು ಭಕ್ತಿಗೀತೆಗಳನ್ನು ಹಾಡಿದರು. ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಬಿಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು 'ಭೂಕೈಲಾಸ' ಎಂಬ ನಾಟಕವನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತಿ ಪಡಿಸಿದರು. ತುಮಕೂರಿನ ಮಲ್ಲಸಂದ್ರದ ಡಾ. ಲಕ್ಷ್ಮಣ್‌ದಾಸ್‌ಶಾಸ್ತ್ರಿಗಳವರು ಶಿವಕಥಾ

ಸಂಕೀರ್ತನೆ ಮಾಡಿದರು. ಮೈಸೂರಿನ ನಾದಲಹರಿ ತಂಡದವರು ಭಕ್ತಿಸುಧೆ, ರಾಮಸಮುದ್ರದ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಪ್ಪಾಜಿ ನೀಲಗಾರರ ಸಂಘದವರು ಮಹದೇಶ್ವರ ಕಥನ ಗಾಯನವನ್ನು ಮತ್ತು ಹೊರಳವಾಡಿಯ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ಭಜನಾ ತಂಡದವರು ಭಜನೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು.

ಚಾಮರಾಜನಗರದ ಕದಳಿ ಮಹಿಳಾ ವೇದಿಕೆ, ಚುಂಚನಹಳ್ಳಿ, ಸೋನಹಳ್ಳಿ, ಹೊರದಳ್ಳಿ, ಬದನವಾಳು, ಹೂಟಗಳ್ಳಿ, ದೇವನೂರು, ಹೆಳವರಹುಂಡಿ, ಆಲಹಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಭೋಗಯ್ಯನಹುಂಡಿ ಭಜನಾ ತಂಡದವರು ಶ್ರೀಮಠ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಗದ್ದುಗೆಯಲ್ಲಿ ಅಖಂಡ ಭಜನೆ ನಡೆಸಿದರು.

ಎಸ್. ಹೊಸಕೋಟೆಯ ಡಾ. ಎಚ್.ಎಸ್. ರಾಘವೇಂದ್ರರಾವ್ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬದವರು ಶ್ರೀ ನಂಜುಂಡೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಾಗಿಲುವಾಡ ಮತ್ತು ಬಾಗಿಲುಗಳಿಗೆ ಬೆಳ್ಳಿ ಕವಚವನ್ನು ಸಮರ್ಪಿಸಿದರು. 50ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ವಟುಗಳಿಗೆ ಶಿವದೀಕ್ಷೆ ಸಂಸ್ಕಾರ ನೀಡಲಾಯಿತು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಸಹಸ್ರಾರು ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಭಕ್ತಾದಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಕಗ್ಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಜಗದ್ಗುರು ಘನಲಿಂಗ ಶಿವಯೋಗಿಗಳ ಪೂಜಾ ಮಹೋತ್ಸವ

ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕುಣಿಗಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಗ್ಗೆರೆ ತಪೋಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ತೋಂಟದ ಸಿದ್ಧಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಯವರ ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ದಿನಾಂಕ 15.03.2024 ರಂದು ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಘನಲಿಂಗ ಶಿವಯೋಗಿಗಳವರ ಗದ್ದುಗೆಗೆ ರುದ್ರಾಭಿಷೇಕ, ವಿಶೇಷ ಅಲಂಕಾರ, ಮಹಾಮಂಗಳಾರತಿ ಮೊದಲಾದ ಪೂಜಾ ಕಾರ್ಯಗಳು ನೆರವೇರಿದವು.

ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ತೋಂಟದ ಸಿದ್ಧಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಉತ್ಸವ ಮೂರ್ತಿಯನ್ನು ಶ್ರೀಗಳ ಗದ್ದುಗೆಗೆ ಬಿಜಯಂಗೈಸಲಾಗಿತ್ತು. ಪೂಜಾ ಮಹೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಮಠ ಹಾಗೂ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ದುಗ್ಗಹಟ್ಟಿಯ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬದವರು,

ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಸದಸ್ಯರು, ಕಗ್ಗೆರೆ ಹಾಗೂ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲ ಗ್ರಾಮಗಳ ಭಕ್ತರು ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಸುತ್ತೂರಿನ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಶಾಲಾ ಸಂಗೀತ ಶಿಕ್ಷಕರು ವಚನಗಾಯನ ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು.

ಸುತ್ತೂರು ಶ್ರೀಮಠದ ಗುರುಪರಂಪರೆಯ 11ನೆಯ ಪೀಠಾಧಿಪತಿಗಳಾದ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಘನಲಿಂಗ ಶಿವಯೋಗಿಗಳವರು, ಯಾಡಿಯೂರು ಶ್ರೀ ಸಿದ್ಧಲಿಂಗೇಶ್ವರರೊಡನೆ ಸವಣೂಜೋದ್ಧಾರದ ಮಹತ್ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರಲ್ಲದೆ, ಆ ಕಾಲದ ಪ್ರಮಥರಂತೆ ತಾವು ಸಹ ಹಲವಾರು ಮಹತ್ವದ ವಚನಗಳ ರಚನೆಯ ಮೂಲಕ ತಮ್ಮ ಅಮರ ಸಂದೇಶವನ್ನು ಧಾರ್ಮಿಕ ಹಾಗೂ ಸಾಹಿತ್ಯ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಂವಹನ ಕೌಶಲವನ್ನು ರೂಢಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು

ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಂವಹನ ಕೌಶಲವನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ರೂಢಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಮುಂಬೈ ಲೀಲಾವತಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮತ್ತು ಸಂಶೋಧನಾ ಕೇಂದ್ರದ ಎಂಡೋಕ್ರಾನೋಲಾಜಿಸ್ಟ್ ವಿಭಾಗದ ಹಿರಿಯ ಸವಾಲೋಚಕರಾದ ಡಾ. ಶಶಾಂಕ್ ಆರ್. ಜೋಷಿಯವರು ಹೇಳಿದರು.

ಪರಮಪೂಜ್ಯ ಜಗದ್ಗುರುಗಳವರ ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 26.3.2024ರಂದು ನಡೆದ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜಿನ ಪದವೀಧರರ ದಿನಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು ಮನೋವೈಜ್ಞಾನಿಕ ವೈದ್ಯರ ಬಳಿಗೆ ಅನೇಕ ರೀತಿಯ ರೋಗಿಗಳು ಬರುತ್ತಾರೆ. ಅವರಿಗೆ ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆಯ ಜತೆಗೆ ಮಾನಸಿಕವಾಗಿ ಧೈರ್ಯ ತುಂಬುವ ಕೆಲಸವನ್ನೂ ಮಾಡಬೇಕು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ

ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಅಳವಡಿಕೆ ತುಂಬಾ ಮುಖ್ಯ. ವೈದ್ಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಬದ್ಧತೆಯಿಂದ ವೃತ್ತಿ ಸಂಹಿತೆ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ವೈದ್ಯರು ಮೊದಲು ಮಾನವೀಯತೆ ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಅಂತಃಕರಣ, ಸಹೃದಯತೆ ಇದ್ದಾಗ ವೃತ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಸಂತೃಪ್ತಿಯನ್ನು ಕಾಣಬಹುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಡಾ. ಹೆಚ್. ಬಸವನಗೌಡಪ್ಪ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಡಾ. ಸಿ.ಜಿ. ಬೆಟಸೂರಮಠ ಕಾಲೇಜಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಸಂಚಿಕೆ 'ಸಾಮರ್ಥ್ಯ' ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಿದರು. ಡಾ. ಕೆ.ಎಂ. ಶ್ರೀನಾಥ್ ಪ್ರತಿಜ್ಞಾವಿಧಿ ಬೋಧಿಸಿದರು. ಡಾ. ಕೆ. ಪುಷ್ಪಲತಾ ಪದಕ ಮತ್ತು ಪ್ರಶಸ್ತಿ ವಿಜೇತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹೆಸರು ಪ್ರಕಟಿಸಿದರು. ಡಾ. ಎಂ.ಎನ್. ಸುಮಾ ವಂದಿಸಿದರು. ಡಾ. ಎಸ್. ಅರ್ಚನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

ವಿಜ್ಞಾನ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ



ಮೈಸೂರಿನ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಮುಚ್ಚಯದಲ್ಲಿರುವ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 28.2.2024ರಂದು ವಿಜ್ಞಾನ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನವನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ವಿಭಾಗದ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಡಾ. ಹೆಚ್.ಆರ್ ಮಹದೇವಸ್ವಾಮಿಯವರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಕ್ಕಳ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಕೌಶಲ್ಯಕ್ಕೆ ಹಾಗೂ ಪ್ರಾತ್ಯಕ್ಷಿಕೆ, ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ವಿವರಣೆಗಳನ್ನು ನೀಡಿದ ವೈಖರಿಯನ್ನು ಶ್ಲಾಘಿಸಿ ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ವಸ್ತುಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಸೌರಶಕ್ತಿ, ಚಂದ್ರಯಾನ -3, ಹವಾಮಾನ, ಪವನಶಕ್ತಿ, ಹನಿನೀರಾವರಿ, ಸೌರ ಮಂಡಲ, ಮಾನವನ ಅಂಗಾಂಗಗಳ ರಚನೆ, ಜೀರ್ಣಾಂಗಕ್ರಿಯೆ, ಪೌಷ್ಟಿಕಾಂಶ ಆಹಾರಗಳು, ಮನೆಮದ್ದು, ಧನ್ಯಂತರಿ ಔಷಧಿಯಾಗಿ ಸಸ್ಯಗಳ ಬಳಕೆ ಎಂಬಿತ್ಯಾದಿ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧ ಪಟ್ಟ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಮಾದರಿಗಳನ್ನು, ಭಿತ್ತಿ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿದ್ದರು. ಪೋಷಕರು, ಶಿಕ್ಷಕರು ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಈ ವಿಜ್ಞಾನ ವಸ್ತುಪ್ರದರ್ಶನವನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಿದರು.

ಭರವಸೆಯೇ ಬದುಕಿನ ಜೀವಾಳ



ಪ್ರಥಮ ವರ್ಷದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಡಾ. ಶಿಲ್ಪ ಅವರೇಬೇಲೆಯವರು ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡುತ್ತಿರುವುದು.

ನಮ್ಮ ಮನಸ್ಸು ಸದಾ ಮರ್ಕಟ. ಹಲವು ಸಕಾರಾತ್ಮಕ ಯೋಚನೆಗಳು ಬರುತ್ತಿರುತ್ತವೆ. ಇಂತಹ ಯೋಚನೆಗಳನ್ನು ಬದಿಗೆ ಸರಿಸಿ ಒಳ್ಳೆಯ ಯೋಚನೆಗಳನ್ನು ಯೋಚಿಸಲು ಆರಂಭಿಸಿದಾಗ ಜೀವನ ಬಹಳ ಸುಂದರವೆನಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಜೀರಿಯಾಟಿಕ್ ವಿಭಾಗದ ಸಹ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾದ ಡಾ. ಶಿಲ್ಪ ಅವರೇಬೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮೈಸೂರಿನ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಸ್ಕೂಲ್ ಆಫ್ ನರ್ಸಿಂಗ್ ವತಿಯಿಂದ ದಿನಾಂಕ 1.3.2024ರಂದು ನಡೆದ “ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಿರ ಮತ್ತು ಶಾಂತವಾಗಿರುವುದು” ಎಂಬ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದ ಅವರು ಉತ್ತಮ ಮಾನಸಿಕ ಆರೋಗ್ಯವು ನಾವು ಎಂದಿಗೂ ಸಂತೋಷದ ಆಲೋಚನೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಲು ಸಹಾಯಕಾರಿಯಾಗಿದೆ. ಜೀವನ ಸಂತೋಷ, ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಇರಬೇಕು ಎನ್ನುವ ಭಾವ, ಇಚ್ಛೆ ಇರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಸಕಾರಾತ್ಮಕ ಚಿಂತನೆ, ಯೋಚನೆಗಳನ್ನು ಆರಿಸಿಕೊಂಡು ಬದುಕು ಸುಂದರ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ. ನೀವು ಸಕಾರಾತ್ಮಕ ಮನೋಭಾವವನ್ನು

ಬೆಳೆಸಿಕೊಂಡಾಗ ನಿಮ್ಮ ಬಗ್ಗೆ ನೀವು ಉತ್ತಮ ಭಾವನೆ ಹೊಂದಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುತ್ತೀರಿ ಹಾಗೂ ನಿಮ್ಮ ಮೇಲಿನ ಆತ್ಮ ವಿಶ್ವಾಸದ ಮಟ್ಟ ಹಾಗೂ ನಂಬಿಕೆ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತದೆ. ಪ್ರತಿನಿತ್ಯ ನಾವು ಬೆಳಗ್ಗೆ ಎದ್ದ ತಕ್ಷಣ ಒಂದೆರಡು ನಿಮಿಷಗಳ ಕಾಲ ಧ್ಯಾನವನ್ನು ಮಾಡಿ ತದನಂತರ ದೈನಂದಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಸದಾಕಾಲ ಉತ್ಸಾಹದಿಂದ ಇರಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ. ನಾವು ಆಕಾಶ ಮತ್ತು ವಿಶ್ವ ಇವೆರಡನ್ನೂ ಉದಾಹರಣೆಯಾಗಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡರೆ ಆಕಾಶ ಒಂಟಿಯಾಗಿ ಕಾಣುತ್ತದೆ ಹಾಗೂ ವಿಶ್ವವು ಸ್ನೇಹಪರವಾಗಿ ಕಾಣುತ್ತದೆ. ನಮ್ಮ ಆಲೋಚನೆಗಳಂತೆಯೇ ನಮ್ಮ ದೃಷ್ಟಿಕೋನ ಅವಲಂಬಿತವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಕನಸು ಕಂಡು ಕೆಲಸ ಮಾಡುವವರಿಗೆ ಬಯಸಿದ್ದೆಲ್ಲವೂ ಸಿಕ್ಕೇ ಸಿಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಫೂರ್ತಿ ತುಂಬಿದರು.

ನಂತರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಸಂವಾದವನ್ನು ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಡಿ.ಎನ್. ರೇಣುಕಾದೇವಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ವಾರ್ತಾಪತ್ರ

ಸುತ್ತೂರು ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಶಾಲೆ ಹಾಗೂ ಉಚಿತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯದ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ



ಸುತ್ತೂರು ಶ್ರೀಕ್ಷೇತ್ರದ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಶಾಲೆ ಹಾಗೂ ಉಚಿತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯದ 2024-25ನೇ ಸಾಲಿನ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮಕ್ಕೆ 1 ರಿಂದ 8ನೇ ತರಗತಿವರೆಗೆ ಮತ್ತು ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಮಾಧ್ಯಮಕ್ಕೆ 1, 5 ಹಾಗೂ 8ನೇ ತರಗತಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶವಿದೆ. ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಪ್ರದೇಶದ ಅರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಹಿಂದುಳಿದ ಕುಟುಂಬಗಳ ಬಾಲಕ ಹಾಗೂ ಬಾಲಕಿಯರಿಗೆ ಪ್ರವೇಶ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಶಾಲಾ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಖುದ್ದಾಗಿ ಪಡೆಯಬಹುದು ಅಥವಾ www.jsschoolsuttur.org ಹಾಗೂ www.jssonline.org ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಿಂದ ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ದೂರವಾಣಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿದರೆ WhatsApp ಮೂಲಕವೂ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡಲಾಗುವುದು. ಅಂಚೆ ಮುಖಾಂತರ ಅರ್ಜಿ ಪಡೆಯಲು ಇಚ್ಛಿಸುವವರು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯು ಪ್ರವೇಶ ಬಯಸುವ ತರಗತಿಯ ವಿವರ ಹಾಗೂ ಸ್ವ-ವಿಳಾಸವುಳ್ಳ 5 ರೂ.ಗಳ ಪೋಸ್ಟಲ್ ಸ್ಟ್ಯಾಂಪ್ ಹಚ್ಚಿದ ಲಕೋಟಿಯನ್ನು ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಸುತ್ತೂರು-571129, ನಂಜನಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಈ ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸಿ ಪಡೆಯಬಹುದು. ಕ್ಯೂಆರ್. ಕೋಡ್ ಮೂಲಕವು ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು

ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಮೇ 15ರ ಒಳಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು.

ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿದ ಅರ್ಜಿಯ ಜೊತೆಗೆ ಹಿಂದಿನ ತರಗತಿಯ ಅಂಕಪಟ್ಟಿ, ಭಾವಚಿತ್ರ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಮತ್ತು ಪೋಷಕರ ಆಧಾರ್‌ಕಾರ್ಡ್, ರೇಷನ್‌ಕಾರ್ಡ್, ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಆದಾಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ಜೆರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಿ ಅಂಚೆ ಮುಖಾಂತರ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಸುತ್ತೂರು-571129, ನಂಜನಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಈ ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸಬೇಕು. ಅರ್ಜಿ ಪಡೆಯಲು, ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಅಥವಾ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ಸಂದೇಹಗಳು ಅಗತ್ಯವಿದ್ದಲ್ಲಿ ಪೋಷಕರು ಅಥವಾ ಪಾಲಕರು ನೇರವಾಗಿ ಶಾಲಾ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಕೋರಿದೆ. ಯಾವುದೇ ಮಧ್ಯವರ್ತಿಗಳನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಬಾರದು ಹಾಗೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ 7411486938 ಮೊಬೈಲ್ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಗೆ 08221-232054, ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಗೆ 08221-232653, ಬಸವೇಶ್ವರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯಕ್ಕೆ 08221-232332, ಸಂಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿಗೆ 08221-232217 ಈ ದೂರವಾಣಿಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ವಿವರ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ವಾರ್ತಾಪತ್ರ

ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆ

ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ



ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನವು ಲಿಂಗ ಸಮಾನತೆ ಮತ್ತು ಮಹಿಳಾ ಹಕ್ಕುಗಳು ಕುರಿತಾಗಿ ಹೆಚ್ಚು ಮಹತ್ವವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ವಿಶ್ವಾದ್ಯಂತ ಮಹಿಳೆಯರ ಸಾಮಾಜಿಕ, ಆರ್ಥಿಕ, ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಮತ್ತು ರಾಜಕೀಯ ಸಾಧನೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಲು ಇದು ವೇದಿಕೆಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ಬೈರಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನ ಸಹ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾದ ಡಾ. ಎಂ. ನೇತ್ರಾವತಿಯವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲದ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 14.3.2024ರಂದು ಹಿರಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರ ವೇದಿಕೆ ವತಿಯಿಂದ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ "ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆ" ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಮಾರ್ಚ್ 8ರಂದು ಮಹಿಳೆಯರ ಸಾಧನೆಗಳನ್ನು ಗೌರವಿಸಲು, ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಅವರ ಕೊಡುಗೆಗಳನ್ನು ಸ್ಮರಿಸಲು ಮತ್ತು ಲಿಂಗ ಸಮಾನತೆ ಪ್ರತಿಪಾದಿಸಲು ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನವನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಮಹಿಳೆಯರು ತಮ್ಮ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವದಿಂದ ಗುರುತಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತಹ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಬೇಕು. ಎಲ್ಲಾ ಸವಾಲುಗಳನ್ನು ಧೈರ್ಯವಾಗಿ ಎದುರಿಸಿ ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಯೋಚನಾ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೊಂದಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡಬೇಕು. ಪುರುಷರು ಮಹಿಳೆಯರ ಅನುಭವಗಳನ್ನು ಆಲಿಸುವುದು, ಅವರಿಗೆ ಬೆಂಬಲ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಸಮಾನ ಸಮಾಜವನ್ನು

ರಚಿಸುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವುದು ಅತ್ಯಗತ್ಯವಾಗಿದೆ. ಮಹಿಳೆಯರ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಡಾ. ಎಂ. ಪ್ರಭುರವರು ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಪ್ರಯೋಜನವಾಗುವಂತಹ ಆರೋಗ್ಯ, ಶಿಕ್ಷಣ, ರಕ್ಷಣೆ, ಕಾನೂನು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇತ್ಯಾದಿ ಯೋಜನೆಗಳ ಮೇಲೆ ಹಣಕಾಸು ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಮಹಿಳೆಯರ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಜೊತೆಗೆ ದೇಶದ ಪ್ರಗತಿಯು ಹೆಚ್ಚು ವೇಗ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ ಎಂಬುದು ಈ ವರ್ಷದ ಘೋಷಣೆ ವಾಕ್ಯದ ಅರ್ಥವಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕಾಲೇಜಿನ ಹಿರಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರಾದ ಮೈಸೂರು ಎಸ್.ಬಿ.ಆರ್.ಮಹಾಜನ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾದ ಡಾ. ಕೆ. ಉಮಾ ಹಾಗೂ ಮೈಸೂರು-ಚಾಮರಾಜನಗರ ಸಹಕಾರ ಕೇಂದ್ರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಯಳಂದೂರು ಶಾಖೆಯ ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂ. ಗೌರಮ್ಮರವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಭಿತ್ತಿಚಿತ್ರದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿರುವ ಕು. ಪ್ರಮೀಳಾ ಹಾಗೂ 36ನೆಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ನೆಟ್‌ಬಾಲ್ ಚಾಂಪಿಯನ್ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟದಲ್ಲಿ ಕಂಚಿನ ಪದಕ ಪಡೆದ ಕು. ರೀತುನಾಂಯ್‌ಕರ್‌ವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಬಿ. ನಟರಾಜನ್ ಮತ್ತು ಶ್ರೀಮತಿ ವಾಣಿರವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರ, ಸುತ್ತೂರು

ಮೈಸೂರಿನ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಜನ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಸುತ್ತೂರಿನ ಐಸಿಎಆರ್ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ಮೈಸೂರಿನ ಕೃಷಿ ತಂತ್ರಜ್ಞರ ಘಟಕಗಳ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ದಿನಾಂಕ 13.3.2024ರಂದು ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು ಸುತ್ತೂರಿನಲ್ಲಿ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.

ನಂಜನಗೂಡು ತಾಲೂಕಿನ ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಯ ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಬಿ. ಮಂಜುಳರವರು ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಮಹತ್ವ, ಮಹಿಳೆಯರ ರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಇರುವ ಕಾನೂನು, ಕಾಯ್ದೆಗಳನ್ನು ವಿವರವಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿ ಮಹಿಳಾ ಉದ್ಯಮಿಗಳಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ವೆಂಕಟೇಶ್‌ರವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಜೂಟ್ ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್ ಮೇಕರ್ ತರಬೇತಿ ಪಡೆದ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು.

ಶ್ರೀ ಸುತ್ತೂರು ಶಾಖಾಮಠ, ಕೇತೋಹಳ್ಳಿ

ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ತಾಲೂಕಿನ ಕೇತೋಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಸುತ್ತೂರು ಮಠದಲ್ಲಿ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಜನ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ ವತಿಯಿಂದ ದಿನಾಂಕ 19.03.2024 ರಂದು ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ನಿವೃತ್ತ ಐಎಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಜನ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಎಂ.ಬಿ. ದ್ಯಾಬೇರಿಯವರು ಸ್ವರ್ಧಾತ್ಮಕ ಯುಗದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ರಂಗಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರೈಮೋಟಿ ಇರುತ್ತದೆ. ಅದರಲ್ಲೂ ಮಹಿಳಾ ಪ್ರಧಾನ ಉದ್ದಿಮೆಗಳಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಸ್ಪರ್ಧೆಯಿರುತ್ತದೆ. ಮಹಿಳೆಯರು ತಾವು ಕಲಿತ ಕೌಶಲ್ಯದಿಂದಲೇ ನಮ್ಮ ಜೀವನ ನಡೆಯುತ್ತದೆಂದು ಭಾವಿಸದೆ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿನಯಗಳನ್ನು ಉನ್ನತ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ಕಲಿತು. ತಂತ್ರಜ್ಞಾನಾಧಾರಿತ ಕೌಶಲ್ಯವನ್ನು ವೃದ್ಧಿಸಿಕೊಂಡರೆ ಸ್ವಾವಲಂಬಿಗಳಾಗಿ, ಯಶಸ್ವಿ ಉದ್ದಿಮೆದಾರರಾಗಬಹುದು. ಮಹಿಳೆಯರು ಇಂದು ಅಡುಗೆಮನೆಯಿಂದ - ಬಾಹ್ಯಾಕಾಶ ಕ್ಷೇತ್ರದವರೆಗೂ

ಮೈಸೂರಿನ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಪೀಠದ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎಂ. ಶಂಕರಪ್ಪ, ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಜನ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿಯೋಜಿತ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಸದಸ್ಯರು ಹಾಗೂ ನೆಕ್ಟರ್ ಫೈಶ್ ಸಂಸ್ಥಾಪಕರು, ಐಸಿಎಆರ್‌ನ ಸದಸ್ಯರು ಹಾಗೂ ಮಹಿಳಾ ಉದ್ಯಮಿಯಾದ ಭಾಯಾ ನಂಜಪ್ಪ, ಶಶಿಕಲಾ ನಾಗರಾಜ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಶಿವನಂಜಮ್ಮ ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ, ಐಸಿಎಆರ್ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರದ ಹಿರಿಯ ವಿಜ್ಞಾನಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಭಾರ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ಡಾ. ಎಚ್.ವಿ. ದಿವ್ಯಾ, ಜನ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀ ಸಿ. ರಮೇಶ್, ಸುತ್ತೂರಿನ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಂಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಲ್. ತ್ರಿಪುರಾಂತಕ, ಜನ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರದ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು, ವೃತ್ತಿಬೋಧಕರು ತರಬೇತಿ ಪಡೆದ ಫಲಾನುಭವಿಗಳು ಮೊದಲಾದವರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು

ತಮ್ಮದೇ ಆದ ಭಾಷುಮೂಡಿಸಿರುವುದು ಉತ್ತಮ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಎಂದರು.

ಕದಳಿ ಮಹಿಳಾ ವೇದಿಕೆಯ ಶ್ರೀಮತಿ ಚಿತ್ತಲ ರವಿಯವರು ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಕುರಿತು ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡುತ್ತಾ ಮಹಿಳಾಪರ ಹಕ್ಕುಗಳಿಗಾಗಿ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಿದ್ದರ ಸವಿನೆನಪಿಗಾಗಿ ಈ ದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು ಆಚರಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಇದು ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ನೀಡುವ ಗೌರವವಾಗಿದೆ. ಎಲ್ಲಾ ರಂಗಗಳಲ್ಲೂ ಪುರುಷ-ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಸಮಾನ ಅವಕಾಶಗಳನ್ನು ಸಂವಿಧಾನದಲ್ಲಿ ಕಲ್ಪಿಸಿದ್ದರೂ ಸಹ ಮಹಿಳೆಯರ ಮೇಲೆ ಇಂದಿಗೂ ದೌರ್ಜನ್ಯ, ಭ್ರೂಣಹತ್ಯೆ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವುದು ಬೇಸರದ ಸಂಗತಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಪೈ ಅಂಡ್ ಪೈ ಕೆಮಿಕಲ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ. ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಭಾಯಾ ರಾವ್ ಮಾತನಾಡಿ ಈ ವರ್ಷದ ಫೋಷವಾಕ್ಯವಾದ ಪ್ರಗತಿಯ ವೇಗ ವರ್ಧನೆಗೆ ಮಹಿಳೆಯ ಮೇಲೆ ಹೂಡಿಕೆ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ

ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ವಾರ್ತಾಪತ್ರ

ದೇಶದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಮಹಿಳಾ ಆಧಾರಿತ ಉದ್ಯಮಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಿ, ಮಹಿಳಾ ನೌಕರರನ್ನು ನೇಮಿಸಿದಾಗ ಸ್ವಾವಲಂಬಿಗಳಾಗಬಹುದು. ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಪ್ರಯೋಜನವಾಗುವಂತಹ ಆರೋಗ್ಯ, ಶಿಕ್ಷಣ, ಉದ್ಯೋಗ ಇತ್ಯಾದಿ ಯೋಜನೆಗಳ ಮೇಲೆ ಆಳುವ ಸರ್ಕಾರಗಳು ಹಣಕಾಸು ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡಿದಾಗ, ಮಹಿಳೆಯರ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಜೊತೆಗೆ ಆಯಾ ದೇಶದ ಪ್ರಗತಿ ಕೂಡ ಹೆಚ್ಚು ವೇಗ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಉದ್ಯಮಿಗಳಾದ ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎಂ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಜನ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಸದಸ್ಯರು ಹಾಗೂ ನಿವೃತ್ತ ಜಿಲ್ಲಾ

ಮತ್ತು ಸತ್ತ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಾದ ಶ್ರೀ ಎಂ. ಮಹಾದೇವಯ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರಮೀಳ ಗರಡಿ, ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಪೀಠ ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕಾಧಿಕಾರಿ ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಟಿ. ಮೋಹನ್‌ರಾಜ್, ಜಿಪ್ಸೀಸ್‌ನ ಸಂಯೋಜಕರಾದ ಶ್ರೀ ಎಸ್. ಲೋಲಕುಮಾರ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರೇಮಾ ಸೋಮಸುಂದರ್, ಬೆಂಗಳೂರು ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಜನ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಡಿ.ಎಂ. ಶಶಿಕಲಾ, ಶ್ರೀ ಎಂ. ನಂದೀಶ್, ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಜನ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಹಾಗೂ ವೃತ್ತಿಬೋಧಕರು, ಕಲಿಕಾರ್ಥಿಗಳು ಸೇರಿ 270 ಜನ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಮಹಿಳಾ ವಸತಿನಿಲಯ, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು

ಮೈಸೂರಿನ ಸರಸ್ವತಿಪುರಂನಲ್ಲಿರುವ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಮಹಿಳಾ ವಸತಿನಿಲಯದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 23.3.2024ರಂದು ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ವಿಶೇಷಚೇತನ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಸಿ.ಎಂ. ವಸಂತಲಕ್ಷ್ಮೀಯವರು ಇಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಸಮಾನ ಅವಕಾಶವಿದ್ದು ಎಲ್ಲಾ ರಂಗದಲ್ಲಿಯೂ ಧೈರ್ಯವಾಗಿ ಮುನ್ನಡೆದಾಗ ಗೆಲುವನ್ನು ಸಾಧಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂ.ಪಿ. ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಮಹಿಳಾ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಡಾ. ಎಂ. ಪೂರ್ಣಿಮಾರವರು ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆಗೆ ಅರ್ಥ

ಸಿಗಬೇಕಾದರೆ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳು ಉನ್ನತ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಪಡೆದು ಹಳ್ಳಿಯ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಬೆಂಬಲವಾಗಿ ನಿಂತು ಅವರ ಗೆಲುವಿಗೆ ದಾರಿದೀಪವಾಗಬೇಕೆಂದು ಹೇಳಿದರು. ಮುಖ್ಯ ನಿಲಯಪಾಲಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಮಮತಾ ಸುರೇಶ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಸಹನ ಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಸರ್ವಮಂಗಳರವರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಂಗವಾಗಿ ವಸತಿನಿಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರಿಗೆ ಮೆಹೆಂದಿ ಬಿಡಿಸುವ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಮತ್ತು ಸಮಾಜದ ಸರ್ವತೋಮುಖ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಪಾತ್ರ ಎಂಬ ವಿಷಯವನ್ನು ಕುರಿತು ಭಾಷಣ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ವಿಜೇತರಾದವರಿಗೆ ನಗದು ಬಹುಮಾನವನ್ನು ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು.

ಮಾಸಿಕ ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹ - 2024 ಸುತ್ತೂರು ಶ್ರೀಕ್ಷೇತ್ರ

ಮೇ 6, ಸೋಮವಾರ

ವಿವರಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಸುತ್ತೂರು

ದೂರವಾಣಿ : 08221-232223, 232224

ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ವಾರ್ತಾಪತ್ರ

ಅಂತರ್ ಮಹಿಳಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯಗಳ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ



ಮೈಸೂರು ನಗರದ ಮಹಿಳಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರಿಗೆ ಮೈಸೂರಿನ ಊಟ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಕಾಲೇಜಿನ ಮಹಿಳಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 26.3.2024ರಂದು ಚರ್ಚಾ ಸ್ಪರ್ಧೆ, ಪ್ರಬಂಧ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಸರಸ್ವತೀಪುರಂನ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಮಹಿಳಾ

ವಸತಿನಿಲಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರಾದ ಕು. ಪ್ರತಿಭಾ ಭಟ್ ಮತ್ತು ಕು. ಎಂ.ಕಾಂಚನಾ ಚರ್ಚಾ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ದ್ವಿತೀಯ ಹಾಗೂ ತೃತೀಯ ಬಹುಮಾನ ಪಡೆದು ವಿಜೇತರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಮಹಿಳಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರ ತಂಡ ಥೋಬಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಬಹುಮಾನ ಪಡೆದಿರುತ್ತಾರೆ.

ಅಂತರ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಬಾಲ್ ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆ



ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲದ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜಿನ ತೃತೀಯ ಬಿಕಾಂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯಾದ ಕು. ಸಿಂಚನರವರು ಅಣ್ಣಾ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದವರು ದಿನಾಂಕ

21.3.2024 ರಿಂದ 24.3.2024ರವರೆಗೆ ಚೆನ್ನೈನಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಿರುವ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಅಂತರ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಬಾಲ್ ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರಿಗೆ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯವರು, ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಅಧ್ಯಾಪಕ ಮತ್ತು ಅಧ್ಯಾಪಕೇತರರು ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದರು.

ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ವಾರ್ತಾಪತ್ರ

ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಚಾಮರಾಜ ವಲಯ ಮಟ್ಟದ ಮಹಿಳಾ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ-2024



ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲದ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 28.3.2024ರಂದು ವೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ಚಾಮರಾಜ ವಲಯ ಮಟ್ಟದ ಮಹಿಳಾ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಪ್ರೊ. ಎ.ಆರ್. ಮದನ್‌ಕುಮಾರ್‌ರವರು ಕ್ರೀಡೆ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಪಾತ್ರವನ್ನು ವಹಿಸುತ್ತದೆ. ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ಆರೋಗ್ಯಕರವಾಗಿ, ಸಮೃದ್ಧವಾಗಿ ಮತ್ತು ಕ್ರಿಯಾಶೀಲವಾಗಿರುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಆರೋಗ್ಯವಂತ ದೇಹದಿಂದ ಮಾತ್ರ ಮನಸ್ಸು ಆರೋಗ್ಯವಾಗಿರಲು ಸಾಧ್ಯ. ನಾವು ಎಲ್ಲಾ ಸಮಯದಲ್ಲೂ ನಮ್ಮ ದೈಹಿಕ ಮತ್ತು ಮಾನಸಿಕ ಆರೋಗ್ಯವನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಂಡಾಗ ಮಾತ್ರ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಸಾಧನೆಗಳನ್ನು ಸಾಧಿಸಬಹುದು ಎಂದರು.

ಚಾಮರಾಜನಗರ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ವಿಭಾಗದ ಸಂಯೋಜಕರಾದ ಡಾ. ಶಾಂತರಾಜು, ಡಾ.

ಕೆ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಡಾ. ಎಂ. ಪ್ರಭು, ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಜಿ ನಟರಾಜನ್, ಶ್ರೀ ಎಸ್. ಶ್ರೀಧರ್, ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲುಸ್ವಾಮಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಚಾಮರಾಜವಲಯದ ವಿವಿಧ ಕಾಲೇಜುಗಳ ದೈಹಿಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಮತ್ತು ಸ್ಪರ್ಧಾರ್ಥಿಗಳು ಕ್ರೀಡಾಕೂಟದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಇಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ ಬದಲಾವಣೆ

ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಮಾಸಪತ್ರಿಕೆಯ ಇಮೇಲ್ ವಿಳಾಸವು ಬದಲಾವಣೆಯಾಗಿದ್ದು varthapathra@jssonline.org ಇದು ನೂತನ ಇಮೇಲ್ ವಿಳಾಸವಾಗಿದೆ. ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ವರದಿ ಮತ್ತು ಘೋಷಣೆಗಳನ್ನು ಮೇಲಿನ ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿದೆ.

ವಿಶೇಷಚೇತನರ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಮಾಗಮ



ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ವಿಶೇಷಚೇತನರ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್‌ನಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 3.3.2024ರಂದು ಹಿರಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಘದ ಸಭೆಯನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಸಮರ್ಥನಂ ಅಂಗವಿಕಲರ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಡಾ. ಮಹಾಂತೇಶ್ ಜಿ. ಕಿವಡಸನ್ನವರ್‌ರವರು ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ ತಾವು ಐಎಎಸ್ ಮಾಡಲು ಪಟ್ಟ ಶ್ರಮ ಮತ್ತು ಅನುಭವಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಂಡರು. ಪೂಜ್ಯ ಶ್ರೀಗಳವರು ವಿಶೇಷಚೇತರಿಗಾಗಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿರುವ ಈ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಅವರ ದೂರದೃಷ್ಟಿಗೆ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿದ್ದು, ಸಾವಿರಾರು ಮಕ್ಕಳ ಜೀವನಕ್ಕೆ ದಾರಿದೀಪವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶ್ಲಾಘಿಸಿದರು. ಮುಂದಿನ ವರ್ಷ ತಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ದೃಷ್ಟಿದೋಷವುಳ್ಳ ವಿಶೇಷಚೇತನರಿಗೆ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಪಂದ್ಯಾವಳಿ ಆಯೋಜಿಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಜಯ ರಾಘವಾಚಾರ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಎ. ವೈದೇಹಿಯವರು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಾದ ಡಾ. ಎ. ಪುಷ್ಪ ಅಯ್ಯಂಗಾರ್‌ರವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಹಿರಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಹಾಗೂ ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧಕರಾದ ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಕೆ. ನಾಗೇಂದ್ರರವರು ಮಾತನಾಡಿ ತಮ್ಮ ಅಧ್ಯಯನದ ಸಂದರ್ಭವನ್ನು ಸ್ಮರಿಸುತ್ತ

ಸಿಬ್ಬಂದಿವರ್ಗದವರ ಸಹಾಯವನ್ನು ನೆನಪು ಮಾಡಿಕೊಂಡರು. ತಮ್ಮ ವೃತ್ತಿ ಜೀವನದ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿದರು.

ಹಿರಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಡಾ. ಎಸ್. ಶಿವಶಂಕರರವರು ಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯಾಗಿ ನಂತರ ಇಲ್ಲಿಯೇ ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಬಗ್ಗೆ ಅನುಭವ ಹಂಚಿಕೊಂಡರು. ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ಇದುವರೆಗೆ ನಡೆದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿ ಮುಂದಿನ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಯೋಜಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದರು.

ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಶ್ರೀ ಬಿ. ಇಳಂಗೋವನ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಶ್ರೀ ಬಿತುಪಾನ್ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು. ಶ್ರೀ ಸೂರ್ಯಕಾಂತ್ ಕಲಶೆಟ್ಟಿರವರು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಶ್ರೀ ದೇವರಾಜುರವರು ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿ ಮಂಡಿಸಿದರು. ಶ್ರೀ ಬಿ. ಮಹದೇವಸ್ವಾಮಿ ಹಣಕಾಸು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು. ಶ್ರೀ ರಮೇಶ್ ಶರಣಪ್ಪ ವಂದಿಸಿದರು. ಶ್ರೀ ಟಿ.ಪಿ. ರವಿಕುಮಾರ್ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ನಿಲಯಪಾಲಕರು ಹಾಗೂ ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾದ ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎಂ. ಶಿವಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ, ಹಿರಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಘದ ಸಂಯೋಜಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುನಂದರವರು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿವರ್ಗದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಶುಶ್ರೂಷಕರು ಆರೋಗ್ಯ ಸಮುದಾಯದ ದೇವತೆಗಳು

ನರ್ಸಿಂಗ್ ವೃತ್ತಿ ಅತ್ಯಂತ ಪವಿತ್ರವಾದದ್ದು. ಶಿಸ್ತು ಸಂಯಮವೆಂದೊಂದಿಗೆ ಶುಶ್ರೂಷಕರು ಕೌಶಲ್ಯ ವೃದ್ಧಿಸಿಕೊಂಡರೆ ಜಾಗತಿಕ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗವಕಾಶಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗಲಿದೆ. ಶುಶ್ರೂಷಕರು ಆರೋಗ್ಯ ಸಮುದಾಯದ ದೇವತೆಗಳು ಎಂದು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಡಾ. ಎಸ್.ಟಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸಮೂರ್ತಿಯವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮೈಸೂರಿನ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಸ್ಕೂಲ್ ಆಫ್ ನರ್ಸಿಂಗ್ ವತಿಯಿಂದ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ಜೆಎನ್‌ಎಂ ನರ್ಸಿಂಗ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಜ್ಯೋತಿ ಬೆಳಗುವಿಕೆ ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿಜ್ಞಾವಿಧಿ ಸ್ವೀಕಾರ ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಭವಿಷ್ಯವು ಜ್ಯೋತಿಯಂತೆ ಸದಾ ಪ್ರಜ್ವಲಿಸಲಿ. ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಶುಶ್ರೂಷಕ ಸೇವೆ ಮಹತ್ವದ್ದಾಗಿದ್ದು, ಹೊರ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಬಹು ಬೇಡಿಕೆಯುಳ್ಳ ವೃತ್ತಿಯಾಗಿದೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಮಯಪಾಲನೆ ಜೊತೆಗೆ ಕೌಶಲ್ಯಗಳನ್ನು ವೃದ್ಧಿಸಿಕೊಂಡರೆ ಜಾಗತಿಕ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗ ಗಳಿಸಬಹುದು. ಇದರ ಮೂಲಕ ನಿಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದ ಆರ್ಥಿಕ ಶಕ್ತಿಯು ಹೆಚ್ಚುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಅಧೀಕ್ಷಕರಾದ ಡಾ. ಸಿ.ಪಿ. ಮಧುರವರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಶುಶ್ರೂಷ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸಕ್ಕಾಗಿ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಯನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವುದಕ್ಕೆ ಧನ್ಯವಾದಗಳು. ರೋಗಿಗಳ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯರುಗಳ ಸೇವೆಗಳಿಗಿಂತ ಶುಶ್ರೂಷಕರ ಸೇವೆ ಅತ್ಯಂತ ಶ್ಲಾಘನೀಯ. ಎಲ್ಲರೂ ಶ್ರಮಬದ್ಧವಾಗಿ ತಮ್ಮ ಕರ್ತವ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಆಹ್ವಾನಿತರಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಶುಶ್ರೂಷ ಸೇವೆಗಳ ಮುಖ್ಯಾಧಿ ಕಾರಿಗಳಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಜೆನೆಟ್ ಮತಾಯಿಸ್‌ವರವರು ತಮ್ಮ ಭಾಷಣದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅಭಿನಂದಿಸುತ್ತಾ, ನರ್ಸಿಂಗ್ ಒಂದು ಸವಾಲಿನ ವೃತ್ತಿಯಾಗಿದ್ದು ಈ ಸೇವೆಯನ್ನು ಅನನ್ಯ ವೃತ್ತಿ ಎಂದು ಗೌರವಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ವೃತ್ತಿಗೆ ಹೊರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಬಹಳ

ಬೇಡಿಕೆ ಇದ್ದು, 2026ರ ವೇಳೆಗೆ ಜಾಗತಿಕ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಇನ್ನಷ್ಟು ಬೇಡಿಕೆ ಹೆಚ್ಚುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀ ಆರ್. ಮಹೇಶ್‌ವರವರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಒದಗಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಸದುಪಯೋಗ ಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಉನ್ನತ ಭವಿಷ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಪೋಷಕರು ತಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕಲಿಸಿರುವ ಸಂಸ್ಕಾರವನ್ನು ತಮ್ಮ ವೃತ್ತಿಪರ ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲೂ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡು ಜಯಶೀಲರಾಗಬೇಕು. ವಿದೇಶದಲ್ಲಿ ಜೆರಿಂಯಾಟ್ರಿಕ್ ಕೇರ್ ಹಾಗೂ ಮನೋವಿಜ್ಞಾನದ ಆರೈಕೆಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಬೇಡಿಕೆ ಇದ್ದು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಈ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಆಸಕ್ತಿಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಿಕೊಂಡು ಒಳ್ಳೆಯ ವೃತ್ತಿಯನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಡಿ.ಎನ್. ರೇಣುಕಾದೇವಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿಜ್ಞಾವಿಧಿಯನ್ನು ಬೋಧಿಸಿದರು. 2022-23ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಕೆಎಸ್‌ಡಿಎನ್‌ಬಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಡಿಸ್ಟಿಂಕ್ಷನ್ ಪಡೆದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು ಹಾಗೂ ವಿಶ್ವ ಮಾನಸಿಕ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಅಂಗವಾಗಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಪ್ರಬಂಧ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ವಿಜೇತರಾದ ತೃತೀಯ ವರ್ಷದ ಕು. ಟೆನ್ನಿಸ್ ಪಾಲ್ವನ್ ಹಾಗೂ ಪ್ರಥಮ ವರ್ಷದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯಾದ ಕು. ಬಿ. ಪವಿತ್ರವರಿಗೆ ಬಹುಮಾನವನ್ನು ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು. ಪ್ರಥಮ ವರ್ಷದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ಕು. ಟೆನ್ನಿಸ್ ಜೊಂಪರವರು ಹಾಗೂ ಅಂತಿಮ ವರ್ಷದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಆರ್. ಮಮತ ಅನಿಸಿಕೆ ಅಭಿಪ್ರಾಯಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಂಡರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪೋಷಕರು ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಶ್ರೀಮತಿ ಎಸ್. ನೀತಾದಲ್ಲಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಟ್ಯೂಟರ್‌ರಾದ ಶ್ರೀ ಆರ್.ಕೆ. ಮಹದೇವಸ್ವಾಮಿರವರು ವಂದಿಸಿದರು. ಶ್ರೀಮತಿ ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಮಾನಸ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ವಾರ್ತಾಪತ್ರ



ಶ್ರೀ ಸುತ್ತೂರು ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಉಚಿತ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗೆ ಈ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಪ್ರವೇಶ ಬಯಸಿ ಬಂದ ಪೋಷಕರಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಪಿ. ಉದಯಶಂಕರ್‌ರವರು ಪ್ರವೇಶ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿ ಪ್ರವೇಶ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ಜಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿ ಸಂಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಶಾಲಾ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರುಗಳಿದ್ದಾರೆ.



ಸುತ್ತೂರು ಶ್ರೀಮಠದಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ 116ನೇ ಮಾಸಿಕ ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹದಲ್ಲಿ ಎರಡು ಜೋಡಿಗಳು ಸತಿಪತಿಗಳಾದರು. ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿ ವಧುವರರ ಬಂಧುಗಳು ಹಾಗೂ ಸುತ್ತೂರು ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರನ್ನು ಕಾಣಬಹುದು.

Academic Mobility Programme



Ten students of Final B.Pharm. along with faculty, Sri I.A. Chethan, Lecturer, attended the Student Mobility Programme that fosters international collaboration and academic exchange between JSS AHER and the University of Cyberjaya, Malaysia.

Under this program, students from the JSS College of Pharmacy, Mysuru had the unique opportunity to engage in academic and cultural experience at the University of Cyberjaya, Malaysia. This initiative was aimed at enhancing the

global exposure and academic enrichment of students, by providing them an opportunity to engage themselves in an international learning environment.

This Programme is a testament to the commitment of JSS College of Pharmacy to provide holistic and globally relevant education to its students. The University of Cyberjaya, Malaysia, deserves our appreciation for their meaningful collaboration and support in making this programme a reality.

National Pharmacy Education Day and Annual Day Celebrations 2024

JSS College of Pharmacy, Mysuru organized the National Pharmacy Education Day and Annual Day

Celebrations on 6.3.2024. Prof. M.L. Schroff is recognized as the Father of Pharmacy Education in India. The



Pharmacy Council of India has therefore decided to recognize his contributions, by declaring his birthday as the National Pharmacy Education Day. The students were briefed about Prof. Mahadeva Lal Schroff and his yeoman contributions to the pharmacy education. Dr. R. Anil Kumar, Senior Vice-President & Head (R&D), Strides Pharma Science Ltd., Bengaluru was the Chief Guest. Dr. B.N. Nandini, Additional Superintendent of Police, Mysuru District was the Guest of Honour. The function began with lighting the lamp followed by presentation of Annual Report from Dr. T.M. Pramod Kumar, Principal. Dr. B. Manjunatha, Registrar, JSS Academy of Higher

Education & Research, Mysuru was the Special Invitee for the event.

The overall championship was given away to the winners of sports. Toppers of various courses were felicitated with a Certificate of Merit for the year 2022-23 & IPS members for the year 2023-24 were felicitated by the Chief Guest. Sri I.A. Chethan, Lecturer, JSS College of Pharmacy welcomed the dignitaries and guests. Dr. K.M. Asha Spandana, Lecturer, JSS College of Pharmacy proposed the vote of thanks.

The College also 31 toppers of B Pharm, D Pharm, Pharm D & M Pharm students of 2022-23 with Certificate of Merit for the year 2022-2023.

Farewell Celebration



JSS Public School, Chikkamandya hosted a farewell to the students of the Class X (2023-24 batch) on 13.3.2024. The students of the current batch organized the event to bid a lively and joyful farewell to their seniors.

All the Class X students were present at the event. The function was preceded by a dance performance of a junior. The Class X students expressed their gratitude

towards their beloved teachers. Some of them spoke about their experience at the school. The juniors wished their seniors good luck for their next endeavors in life. A token of love and appreciation was given by the juniors to the seniors at the end of the programme. The ceremony came to an end, which was a very touching moment for all. There were photo sessions to capture their memories.

National Seminar on 'Vrutti Darshan'

The Department of PG & Ph.D. Studies in Shalya Tantra, JSS Ayurveda Medical College & Hospital, organized a one-day National Seminar on "Vrutti Darshan - 10th Episode", on 15.3.2024 at Sri Rajendra Centenary Auditorium, JSS Hospital, Mysuru. The theme of the seminar was : 'Understanding Infection and Anti-Microbial Agents an Integrated Approach'.

The programme was inaugurated by the Chief Guest, Sri R. Mahesh, Director, Medical Education Division, JSS Mahavidyapeetha, Mysuru. In his inaugural address, he stressed on the need of the integration and its futuristic implication in healthcare. Keynote address was rendered by Dr. Siddesh Aradhyamath, Professor & HOD, who explained the concept of Anti-Microbial



effects of established herbal drugs which are in the process of medical practice.

During the scientific session, Dr. Ranjitha Shankare Gowda, Dr. R. Namratha, Dr. H.L. Kalabharathi of JSS Medical College, Dr. H.R. Nataraj, SDM College of Ayurveda, Hassan, Dr. B. Satyanarayan, Muniyal Ayurveda Medical College, Manipal, Dr. Sushanth Patil from SDL Pharma; and Dr. S. Sudeesh Kumar, Vaidyarathnam Oushadhasala Pvt. Ltd., presented their scientific deliberations.

Dr. Sarbeswar Kar, Principal of the college delivered the presidential address and spoke about the integrated approach that is essential to reach the national health for all by 2030, which is the vision of Hon'ble Prime Minister, Sri Narendra Modi ji.

The valedictory address was delivered by Dr. N. Anjaneya Murthy, Former Joint Director, Department of AYUSH. Dr. Prasanna N. Rao, Principal, SDM College of Ayurveda, Hassan and Dr. C.P. Madhu, Medical Superintendent, JSS Hospital, Mysuru, were the Guests of Honour on this occasion.

Dr. B. Gurubasavaraja, Senior Physician & Former Chief Medical Officer was felicitated in the presence of all the dignitaries and alumni's.

Dr. P.P. Aiyanna, Dr. Poornima Jalawadi, Dr. J.V. Adithya, Dr. P.K.M. Poornima, members of the Organizing Committee were present at this Seminar.

More than 350 delegates participated in the Seminar offline and more than 500 delegates in online mode.

Kindergarten Graduation Day Celebrated



The most awaited event of the year "Kindergarten Graduation Day" was held at JSS Public School, JSS ITS' Campus, Mysuru on 23.3.2024. It was an eventful day of celebrating the young kids' success which is a milestone in their lives. It was filled with enthusiasm and enthralling performances by the Upper Kindergarten students, who acted as comperes and

orators to singers. Smt. K.B. Suma, Principal addressed the gathering. The Chief Guest of the day, Dr. Praveen Kulkarni, Vice-Principal, JSS Medical College spoke on parenting and the teachers sang a special blessing song. The day ended with distribution of refreshments to the gathering.

NSS Volunteers Honoured

A special program was conducted at JSS Academy of Technical Education, Bengaluru, on 22.3.2024, to appreciate the selfless service rendered by the NSS volunteers over the past three years. Certificates were issued to the volunteers who had dedicated their time and effort to various community service activities, including the university-funded NSS

Special Camp at the adopted village, Agara.

The Principal, Dean Student Welfare, NSS Programme Officer, and NSS volunteers attended the event. The atmosphere was filled with a sense of pride and accomplishment as the NSS volunteers gathered to celebrate their achievements and contributions to the society.

ಜೆಎಸ್ಎಸ್ ವಾರ್ತಾಪತ್ರ

The program began with a welcome speech by Ms. Spurthi, a NSS volunteer. This was followed by a brief overview of the social service initiatives undertaken by the NSS Unit of JSS Academy of Technical Education over the past two years. Ms. Shamitha and Ms. Spurthi, NSS volunteers, shared their memorable experiences in their journey as a NSS volunteers. A video was telecast in which a glimpse of the NSS activities was shown. Dr. Bhimasen Soragaon, Principal appreciated the efforts put forth by the volunteers in the social services. Dr. D. Mahesh Kumar,

Dean of Student Welfare motivated the students to take forward the social cause even after their college life.

The volunteers were recognized for their exemplary service and commitment to making a positive impact on society. Certificates were distributed to all the volunteers by the dignitaries.

The program concluded with closing remarks by Dr. N. Girish, NSS Programme Officer expressing his gratitude to all the volunteers in this wonderful cause of welfare.

Workshop cum Hands-on Training



The Department of Pharmaceutical Chemistry & Pharmacology, JSS College of Pharmacy, Mysuru organized a two-days training program for the postgraduate students of Government Ayurveda Medical College, Mysuru on "Analytical Instrumentation and Laboratory Animal Handling" on 20th-21st March 2024. The program was inaugurated by Dr. T.M. Pramod Kumar, Principal on 20.3.2024. In his opening

remarks, he briefed about the importance of analytical instruments in the herbal sample analysis. Dr. B.M. Gurupadayya, Head, Dept. of Pharmaceutical Chemistry welcomed the guests and trainees. Dr. K.L. Krishna, Professor & Head, Department of Pharmacology detailed the objectives of the program. About 24 trainees participated in the program. Vote of thanks was done by Dr. R.S. Chandan, Organizing Secretary.

Women's Day Celebrated



To mark the International Women's Day (8.3.2024) celebrations, the Internal Compliant Committee of JSS College of Pharmacy, Mysuru organised a programme on 12.3.2024 at Sri Rajendra Auditorium. The theme of the year was "Invest in Women: Accelerate Progress," highlighting the critical role of women in economic prosperity and a healthy planet. Dr. Usha Krishnakumar, Freelance Consultant, Washington DC, USA was the Chief Guest. Smt. Kokila, Deputy Registrar, JSS AHER was the Guest of Honour. Dr. S.M. Anushree, Assistant Administrative Officer, JSS Dental College, Smt. B. Divyashree, Assistant Administrative Officer, JSS College of Pharmacy, and Dr. S.N. Manjula, Professor & Chairperson of ICC, JSS College of Pharmacy, were also present on this occasion.

Sri Jithen Shibu welcomed the guests and Ms. Pallabi Ghosh briefed about the responsibilities of the Internal Compliance Committee. Dr. Acsha Anne Paul, Department of Pharmacy Practice, briefed about the importance of HPV vaccination and awareness of cervical cancer in women. Dr. Usha Krishnakumar shared her views on women as multitaskers who can balance the household chores and the work place with utmost diligence. She highlighted women in positions of power and their contributions to the development of the country. All the dignitaries felicitated the Chief Guest followed by cutting the cake and distribution of gifts to the women employees of the college, including PhD scholars of JSS AHER. The cultural activities were organised by the students wherein all the women employees took part, along with the guests.

World Water Day Celebrated



The NSS Unit of JSS Academy of Technical Education, Bengaluru, organized an event to commemorate the "World Water Day" on 22.3.2024. The event aimed to raise awareness and importance of water conservation and to highlight the need for sustainable water management practices. As part of the celebration, water tubs were installed across the campus to provide a source of water to the birds during the summer.

The programme commenced with a gathering of NSS volunteers, Dean

Student Welfare and NSS Programme Officer. An introduction to World Water Day and its significance in promoting global awareness about water-related issues was given.

As a practical demonstration of the importance of water conservation, the NSS Unit organized installed of water tubs at various locations across the campus. These tubs were strategically placed to provide access to clean water for the birds, especially during the summer, when water sources become scarce. The installation process was carried out by NSS volunteers under the guidance of Dr. N. Girish, NSS Programme Officer.

Awareness Campaign:

In addition to the installation of water tubs, the NSS Unit conducted an awareness campaign to educate the students and staff about the importance of water conservation and responsible water usage. Posters were displayed around the campus, providing tips and guidelines on how to conserve water in daily life.

JSS Dental College and Hospital, Mysuru

International Women's Day

JSS Dental College and Hospital, Mysuru, in association with the Indian

Dental Association, Mysuru Branch, Women Dental Council and the Internal Complaints Committee of the College

ಜೆಎಸ್ಎಸ್ ವಾರ್ತಾಪತ್ರ

celebrated the International Women's Day on 11.3.2024.

The Guest Speaker on the occasion was Dr. C.B. Avinash, HOD & Senior Medical Oncologist, Clearmedi Radiant, Mysuru. He explained the importance of early identification of breast cancer and cervical cancer, different methods of prevention starting from self-assessment

Guest Lecture Held

JSS Dental College Alumni Association, "Sammilana", organized a Guest Lecture by one of its alumni, Dr. Vikram Vashisht on the "International Placement opportunities and Establishment of Dental Practice - A Global Perspective" on 4.3.2024.

Dr. Vikram Vashisht is a BDS alumnus of the college (1999-2004 Batch) who is presently practising in Townsville,

followed by clinical examination by experts. He emphasized on the importance of mammography, clinical investigations and the prevention of the disease. He instilled a positive attitude in the students towards prevention of cancer which is possible by timely intervention.

Australia. The session started with a quote "Readers are Learners and Learners become Earners", which was very enlightening. Emphasizing on the mindset, he encouraged the students to dream as big as possible and motivated them immensely. The advantages and realities of setting up a dental practice were highlighted to the students.

Oral Health Day



Oral Healthcare in Pregnancy Clinic, Dept. of Periodontology, Dept. of

Obstetrics & Gynaecology in collaboration with the Indian Society of Periodontology,

conducted an Oral Health Education program for pregnant women at JSS Dental Hospital, Mysuru on 11.3.2024.

The event was held to celebrate womanhood on International Women's

Day. Pregnant women were educated on the importance of oral health during pregnancy. Oral health screening with distribution of free dentifrice samples was also done.

Faculty Achievements



Dr. A. Bhagyalakshmi, Reader, Dept. of Orthodontics & Dentofacial Orthopedics was honoured with the 'Outstanding Women Researcher' Award in Orthodontics by the Venus International Foundation, Centre for Women

Development on 2.3.2024. This recognition comes as a testament to her dedication and effort in academic and research journey with a special emphasis on her Ph.D., and "Breathe Healthy" Initiative.



Dr. M.D. Indira, Lecturer, Dept. of Pediatric & Preventive Dentistry was awarded the "Distinguished Woman Award 2024" by the

Indian Society of Pedodontics and Preventive Dentistry on the eve of International Women's Day, for her exemplary services in the field of Pediatric Dentistry and for children of the society.

JSS Medical College, Mysuru Graduates Reception - 2024

The following persons have secured Gold Medals and Cash Prizes in MBBS Examinations as below



Dr. Subhradeep Dhar

1. Smt. Ambabai Nanjundaiah Memorial Gold Medal, 2. Sri M.D. Chikka veerappa Memorial Gold Medal, 3. Dr. M.K. Meera Gold Medal, 4. Smt. T.S. Sarojamma - Sri M.S. Chandrashekarappa Gold Medal , 5. Dr. M.N. Channabasappa Memorial Gold Medal, 6. Smt. Sarojini Siddappa Manoli Memorial Gold Medal, 7. Dr. Jayanandaiah H.P. Endowment for topper in Final year MBBS Phase-I (Cash Prize)



DR. Rohith R. Nair

1. Dr.Mannarkrishna Memorial Gold Medal, 2. Dr. D.S. Sivappa Memorial Gold Medal, 3. Dr.Sumana S Rao award for the Best student in Psychiatry

Cash Prize: 4. Topper in Physiology, 5. Topper in Microbiology, 6. For topper in MBBS Phase-II, 7. For topper in MBBS Phase-III, Part-I

Dr. S.M. Tejashree

1. Sri M.N. Basavarajaiah Memorial



Sathyavathi endowment

Dr. Srishti Khaitan

1. Smt. Sarojini Siddappa Manoli Memorial



Medicine

Dr. Samyak Shah



Shantvi Kumari has secured

Cash Prize in Ophthalmology

Gold Medal, 2. Sri Chintamaneni Sarojeni Devi Memorial Gold Medal, 3. Sri Vijaya raghavachar

& Smt.



Gold Medal

Dr. Jyotsna C. Rameshwara

Cash Prize in Forensic



Cash Prize in Forensic Medicine

Dr. K. Nayana has secured

Cash Prize in E.N.T.

Dr .



Saraswati is the light of Knowledge



Saraswati Pooja, a festival to revere the Goddess of Learning, was celebrated with dedication and devotion by the students and staff of JSS Public School Mandya, on 13.2.2024. Students of all Classes - LKG to IX - attended the pooja and offered pushpanjali seeking the blessings of the goddess in their forthcoming examinations. The serene ambience, chants of the sacred mantras, melodious devotional songs and dance performance filled the air during the cultural programme.

The celebration helped the students to stay in touch with the customs of our country, learn qualities of teamwork, leadership and co-operation as well as strengthen their bond with the institution and the staff. It was an attempt to preserve the Indian culture, to impact a sense of respect towards long-established traditions.

The celebration came to an end with distribution of 'prasadam'. Gaiety and piety went hand in hand to leave an indelible imprint in the minds of those at the programme.

Obtained Ph.D.



Sri K.S. Bhakthavathsala, Principal, JSS Polytechnic, JSS Technical Institutions' Campus, Mysuru was conferred Ph.D. Degree at the 6th Convocation of JSS Science & Technology University, Mysuru held on 24.2.2024.

The title of his Ph.D. thesis was "EFFECT OF ALUMINA AND SILICON CARBIDE FILLERS ON MECHANICAL AND TRIBOLOGICAL PROPERTIES OF CARBON FIBER REINFORCED POLYMER (CFRP) COMPOSITES". His guide was Dr. R. Ravishankar, HOD, Department of Mechanical Engineering, SJCE, JSS STU, Mysuru



ಮೈಸೂರಿನ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಬಸ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಸುತ್ತೂರಿನ ಐಸಿಎಆರ್ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ಮೈಸೂರಿನ ಕೃಷಿ ತಂತ್ರಜ್ಞರ ಪಾಟಕಗಳ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ದಿನಾಂಕ 13.3.2024ರಂದು ನಡೆದ ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು ನಂಬನಗೂಡು ತಾಲೂಕಿನ ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಯ ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಬಿ. ಮಂಜುಳರವರು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಡಾ. ಎಚ್.ವಿ. ದಿವ್ಯಾ, ಶ್ರೀಮತಿ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ವೆಂಕಟೇಶ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಭಾಯಾ ನಂಜಪ್ಪ, ಶ್ರೀಮತಿ ಶಶಿಕಲಾ ನಾಗರಾಜ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಶಿವನಂಬಮ್ಮ ಶಿವಶಂಕರಪುರವರಿದ್ದಾರೆ.



ಮೈಸೂರಿನ ಶ್ರೀ ಸುತ್ತೂರು ಮಠದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 25.3.2024ರಂದು ನಡೆದ 265ನೇ ಜೆಳದಿಂಗಲ ಸಂಗೀತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಉಸ್ತಾದ್ ಸರ್ಫರಾಜ್ ಖಾನ್ ಹಾಗೂ ಉಸ್ತಾದ್ ಫರಾಜ್ ಖಾನ್‌ರವರು ದ್ವಂದ್ವ ಗಾಯನ ಪ್ರಸ್ತುತಿ ಪಡಿಸಿದರು. ಪಕ್ಕವಾದ್ಯ ಸಹಕಾರದಲ್ಲಿ ವಿದ್ವಾನ್ ಪಂ. ಸುಮಿತ್ ನಾಯಕ್ ಹಾಗೂ ಪಂ. ವೀರಭದ್ರಯ್ಯ ಹಿರೇಮಠರವರುಗಳಿದ್ದಾರೆ.



ಶ್ರೀ ಸುಶ್ಕೂರು ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಮಹಾಶಿವರಾತ್ರಿಯಂದು ಪರಮಪೂಜ್ಯ ಜಗದ್ಗುರುಗಳವರ ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ನಂಜುಂಡೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಾಗಿಲವಾಡ ಮತ್ತು ಬಾಗಿಲುಗಳಿಗೆ ಬೆಳ್ಳಿ ಕವಚವನ್ನು ಸಮರ್ಪಿಸಿದ ಹೊಸಕೋಟಿಯ ಡಾ. ಎಚ್.ಎಸ್. ರಾಘವೇಂದ್ರರಾವ್ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬದವರನ್ನು ಪೂಜ್ಯರು ಸನ್ಮಾನಿಸಿ ಅತಿರ್ವದಿಸಿದರು (8 ಮಾರ್ಚ್ 2024)



ಶುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕಗ್ಗೇ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಘನಲಿಂಗದೇವರ ಗದ್ದುಗೆಗೆ ಯಡಿಯೂರು ಶ್ರೀ ತೋಂಬವ ಸಿದ್ಧಲಿಂಗೇಶ್ವರರ ಉತ್ಸವ ಮೂರ್ತಿಯನ್ನು ಬಹುಯಂಗೆಸಿ ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು